

2015年7月24日 星期五  
 编辑 胡正球 | 排版 方芳 | 校对 陈文彪

## 30余名“藏独”分子 暴力闯入中国驻悉尼总领馆

### 逮捕5男5女 澳大利亚警方致歉



中国驻悉尼总领馆

中国驻悉尼总领事馆23日召开新闻发布会通报说,30余名“藏独”分子22日下午非法闯入中国驻悉尼总领馆,撕扯中国国旗,并造成一名中国馆员受伤。据澳大利亚警方最新消息,10名闯馆“藏独”分子已被拘捕。

中国驻悉尼总领馆副总领事汤瑛说,22日中午,悉尼“藏青会”纠集60多人在总领馆门前示威。下午1时15分许,示威人群中的30余人乘隙突破澳大利亚警方设置的防线,冲

入总领馆前院,向主楼玻璃门冲撞,并投掷石块。当天馆区内国旗因向万里同志致敬处于降半旗状态,一些“藏独”分子借机扯下了国旗。

汤瑛说,总领馆工作人员发现澳大利亚警方防线被突破,随即行动起来,保护馆舍安全。气焰嚣张的“藏独”分子与馆员发生撕扯,并造成一名馆员受伤。

中国驻澳大利亚大使馆23日就此发表书面声明,强烈谴责“藏独”分

子暴力冲闯中国驻悉尼总领馆。声明说:“这是一起十分严重的袭击外交领事机构的事件,充分暴露出‘藏独’分子的暴力本质。中方已向澳方提出严正交涉。要求澳方严惩肇事者,根据《维也纳外交关系公约》等国际公约,采取切实有效措施,加强对中国外交机构和人员的保护,确保中方机构和人员安全与尊严不受侵犯。”

有关“藏独”分子企图组织示威的消息,澳大利亚警方已经提前提醒中国驻悉尼总领馆,并预先设置了警戒线,但根据常规要求部署在现场的十几名武装警察未能及时阻止“藏独”分子的闯馆行为。事态恶化后,澳警方立即采取强硬措施,迅速逼迫全部闯入者退出馆区,并对事件现场和伤者进行拍照,收集“藏独”分子犯罪证据。

事后,澳大利亚警方就此次失误向中国方面深表歉意,并表示将对外国使领馆安全防护预案进行重新评估。

据澳大利亚警方最新通报,警方目前已经拘捕了10名闯馆的“藏独”分子,包括5名男性、5名女性。他们可能面临的罪名包括非法闯入馆舍;撕扯中国国旗;冲撞中国外交官员等。

## 河北一公安局政委 被女儿举报通奸重婚

又见官员被妻女举报,这次是河北省邢台市宁晋县公安局党委副书记路某。23日,路的女儿向记者提供书证等,称其父亲涉嫌重婚、与他人发生性行为并生子。路某本人回应称,妻女因无理争夺房产未果而心生报复,进而发帖举报。路称仍在正常任职、忙于开会。宁晋县纪委称获悉举报已向市纪委反馈,邢台市纪委则称无义务回应媒体。

### 被女儿举报涉重婚

昨日上午,网友“2015讲过去的事”在天涯社区发帖举报路某,称其曾借亲人丧事收受礼金,还与他人通奸并生育子女。宁晋县官网显示,路某为县公安局党委副书记、政委。

路某的女儿证实,举报帖系她所发,她向记者提供了系列书证。路某女儿称,路某在和其母亲夏某结婚期间,于1998年结识女子张某并发生关系。因惧怕张某揭发,影响职务晋升,路某于1999年哄骗夏某与其办理离婚手续,但二人保持原有家庭关系。期间路某与张某保持不正当男女关系,双方于2009年结婚,2014年离婚。

记者获得的路某和张某的离婚协议显示,二人育有一子,“男方愿将家庭内的所有财产给女方和孩子。”河北省邢台市桥西区人民法院的民事调解书显示,“路某与张某2009年1月登记结婚,儿子于2001年10月出生。”对此,路某的女儿称,路某涉嫌重婚。

路某的女儿还提供了其亲生父亲路某写给夏某的忏悔信、夏某向河北省举报路某的实名举报信。而路某女儿所发的举报网帖下方,疑似张某称路某被亲生女儿诋毁,路某女儿回骂对方“不要脸”。

### 争夺房产未果报复?

昨日下午,被举报官员路某本人回应称,亲生女儿和前妻对其的举报缘起于财产争夺战,妻女无理争夺房产未果,对房产纠纷的仲裁结果彻底失望,房产不归她们才借此报复,在网上发举报帖。

昨日,宁晋县纪委告诉记者,已注意到举报,并向上反馈,称无权干涉市纪委的调查。邢台市纪委则告诉记者,只需按照流程回应举报者、路某的女儿,无义务回应媒体。而路某的女儿则称,纪委方面从未联系她们。

昨日下午,路某回应记者,对于举报,市级纪委已作调查并有结论,他本人仍在正常任职,并未被停职,正在忙于开会,不便透露详情。据《南方都市报》

## 澳外交部声明谴责暴力示威活动

澳大利亚外交和贸易部23日就一天前“藏独”分子闯入中国驻悉尼总领馆发表声明,表示澳大利亚政府将认真履行职责,保护外交和领事机构的安全和尊严。

“澳大利亚政府非常认真地对待其保护外国外交和领事机构安全和尊严的职责,谴责所有形式的暴力示威活动,”这份声明说。

澳大利亚外交部证实,7月22

日,中国驻悉尼总领馆遭示威者闯入。“澳大利亚警方迅速控制了局势,驱走示威者并进行了逮捕。”“澳大利亚当局正在紧密咨询中国(驻悉尼)总领馆,调查这一事件。”据新华社

## 重庆江津高考状元 与复旦签确认书后未被录取

### 复旦回应:考试院未投档

名校“抢生源”的现象,在高考招生中已经司空见惯,为了提前锁定优秀生源,不少名校会在正式录取之前就与考生签订“录取确认书”,这份确认书往往会被考生认为是提前到来的录取通知书。昨天有媒体报道称:重庆江津区的文科状元“小文”与复旦大学签订了确认书,却最终没能被复旦大学录取。这是怎么回事?与高校提前签订的确认书有法律效力吗?

### 被平行志愿的第二所大学录取

在重庆市江津区江津中学新大门旁,是云升苑小区。这个小区的A座今年出了一位区高考文科状元小文。记者昨天来到小文家里,小文的亲戚说,这是小文父母为了小文高考特意租的房子,小文出去旅游了,没有被复旦录取的事儿,家里不愿再接受采访。

根据《重庆晚报》报道,小文在今年高考中获得了671分的高分,分数出来后,包括复旦大学、中国人民大

学、浙江大学、中山大学等国内知名高校纷纷打来电话,向她抛出橄榄枝。

6月27日,复旦大学重庆招生组的孙程老师告诉小文说,她的分数上复旦大学应该没有问题。第二天复旦大学招生组和小文签署了一份“复旦大学2015年专家组咨询确认书”,这份确认书上写着:经招生组专家审核,确定你为复旦大学2015年“优秀推荐生”,推荐专业:社会科学试验班和中国语言文学类。

7月18日,小文查询发现,自己没有按复旦大学录取,而是被平行志愿的第二所大学录走了。

### 对话 复旦大学称没收到档案

复旦大学招生组的张老师说,因为复旦大学没有收到小文的档案。

张老师:我跟你讲,这个事情是那边投档没有投出来,这个事情没有必要再去炒作了,投档没投出来就要考试院了。

复旦大学今年在渝文科计划招生9人,实际招录10人,最低录取分为671.262116150。小文就差了0.2分,这是复旦大学故意不招小文吗?复旦大学招生办主任丁宏光昨天下午告诉记者,最低录取分数线是重庆市教育考试院划定的。

丁宏光:她的档案确实没有投入到我们复旦大学。这个小数点怎么出来的要问重庆市考试院。

小数点后面的一串数字代表什么?重庆市教育考试院解释说,小数点代表各科的成绩,根据重庆市高校招生录取工作办法,相同分数的情况下,若是文科,要比谁的文综分数高,小文没有达到录取要求。

既然小文不能被录取,为何复旦大学要提前与她签订确认书?这份确认书有法律效力吗?重庆市教育考试院一位工作人员说,显然没有。

重庆市教育考试院工作人员:那个是学校宣传的行为。据中国之声

## 浙江嵊州不雅视频流出 6人被控制

据嵊州市公安局官方微博消息,嵊州公安昨日就浙江嵊州不雅视频流出事件做出回应,已有6名涉嫌拍摄、传播视频的人员被警方控制。

据当地媒体报道,最近在嵊州有一段类似“北京三里屯优衣库试衣间不雅视频”流出,并在网络上迅速传播。视频中一名年轻男子与一名相貌姣好的年轻女子正进行不雅动作,旁边还有拍摄者在对话、嬉闹。

嵊州警方昨日通报称,7月20日,嵊州部分市民的网络群内出现一段不雅视频,形成较大范围传播。当晚嵊州市公安局即成立专案组开展调查,截至7月23日15时,已有6名涉嫌拍摄、传播视频的人员被警方控制。

嵊州警方表示,目前案件正在进一步调查中,对于收到该不雅视频的网友,不要观看和转发,自觉维护良好的网络秩序。据中新社